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Krásnou tečkou za letošním druhým ročníkem fotografické soutěže Písek a Deggendorf očima dětí byl 
ve čtvrtek 3. listopadu 2011 společný originální fotografický workshop a vernisáž výstavy ve Sladovně. 
Srdečně děkujeme Městu Písek, Česko-německému fondu budoucnosti i všem sponzorům za finanční 
pomoc.  Velice  děkujeme  také  vedení  Centra  kultury  za  umožnění  konání  workshopu  v  interiéru 
městského  divadla,  fotografům  ze  Skupiny  TeriFoto  Sokola  Písek  za  trpělivost  při  předávání 
zkušeností, žákům ZUŠ Písek za krásné vystoupení na vernisáži a všem dobrovolníkům za vydatnou 
pomoc.

Jak  vypovídá  článek  „Nové  mosty  do  Čech“  Petera  Kalluse  z  deníku  „Donau-Anzeiger“,  hodnotí 
bavorská strana akci velmi pozitivně. V příštím roce na ni naváží exkurze mladých fotografů z Písku a 
Deggendorfu za poznáváním v česko-německého pohraničí. Připravili jsme také vystoupení mladých 
píseckých hudebníků a zpěváků při  zahájení adventního kulturního programu 26.  listopadu 2011 v 
Deggendorfu, kde se představí pěvecký sbor Sborissimo, děti  z Hudební  školy Yamaha a flétnový 
kvartet Lucie Křížkové ze ZUŠ Písek.



Donau-Anzeiger 5.11.2011 

Peter Kallus: NOVÉ MOSTY DO ČECH 
fotografická soutěž pro mládež z Písku a Deggendorfu měla velký ohlas
Po celá desetiletí byly Bavorsko a Čechy odděleny železnou oponou. Aby zmizely i poslední zbytky 
překážek  přetrvávající  v  našich  hlavách  a  spolupráce  mohla  začít  fungovat  na  novém  základě, 
uspořádala  města  Deggendorf  a  Písek  letos  již  podruhé  fotografickou  soutěž.  Mládež  z  Dolního 
Bavorska a Jižních Čech fotografovala památky, krajinu i lidi. Za velkého zájmu veřejnosti se ve čtvrtek 
v podvečer konala v jihočeském Písku vernisáž.

„České  vesnice“
„To je pro mě česká vesnice“ – Toto pořekadlo pocházející z dob Habsburské monarchie znamená 
„Tomu vůbec nerozumím“. Problémy s dorozuměním mezi Bavorskem a Čechami ale postupně mizí a 
uvedené pořekadlo díky tomu zastarává. Naznačují to i poslední týdny, kdy se deggendorfští a písečtí 
ještě  více  sblížili  a  prostřednictvím  umělecké  fotografie  nalezli  společný  jmenovatel.
Ve  čtvrtek  ráno  se  na  dvouapůlhodinovou  cestu  do  Písku  vydala  delegace  33  účastníků  z 
Deggendorfu, dětí, učitelů, umělců a zástupců města. Už cestou mnozí žasli, jak krásné mohou být 
„české vesnice“. 

Workshop  na  jevišti
Třicetitisícové město Písek se v příštím roce stane oficiálním partnerským městem Deggendorfu – v 
létě bude podepsána smlouva. Bavořští byli  přivítáni přátelsky a srdečně. Po společném obědě se 
přešlo k jádru věci:  Zatímco dospělí  měli  možnost prozkoumat pamětihodnosti  města, pro české a 
německé děti  byl  na velkém divadelním pódiu připraven fotografický workshop pod profesionálním 
vedením. Fotili  se lidé v nápaditých kostýmech ale také zátiší,  přičemž byl  kladen velký důraz na 
využití  světla  a  barvy.  Mladí  fotografové  si  vyzkoušeli  také  nastavení  bílého  vyvážení  a  hloubky 
ostrosti.  
Odpoledne  udeřila  velká  hodina:  Ve  stylových  prostorách  staré  Sladovny  byla  zahájena  výstava 
fotografií  z  fotografické  soutěže,  která  trvala  několik  měsíců.  V  září  byly  snímky  k  vidění  v 
Deggendorfu, nyní  zůstanou až do 27.  listopadu ke shlédnutí  v Písku. Celkem odevzdalo přes 60 
fotografů  341  fotografií  –  motivy  sahají  od  budovy  Zemské  rady  v  Deggendorfu  z  neobvyklé 
perspektivy, přes pískové sochy na „pláži“ v Písku, až po dámu v kroji, křížící se psem deggendorfské 
náměstí.

Vzájemné  sblížení
Andreas Hille, který je odpovědný za provoz německo-české kontaktní kanceláře, mluvil při vernisáži 
stejně jako jeho kolegyně Kathrin Altmann a fotograf z Plattlingu Rudolf Weber o hlavním cíli soutěže: 
vzbudit  v  mladých  lidech zájem nejen o  památky ale  také o  obyvatele  obou zemí.  Hille,  který  je 
současně ředitelem Deggendorfských městských hal, řekl početnému publiku: "Chceme touto cestou 
podpořit  vzájemné  sbližování.  Přátelství  mezi  Deggendorfem  a  Pískem  už  nese  své  ovoce."  
Mladí z obou zemí si rozuměli výborně, a to jak v průběhu fotoworkshopu, tak i po něm. „Jazyková 
bariéra byla jen slabou překážkou: Když bylo třeba se dorozumět, pomohly ruce a nohy. V průběhu 
posledních  měsíců  vznikla  řada  přátelství  a  příští  návštěva  v  partnerském  městě  už  je  pevně 
naplánována.“


